
RAZSTAVE V MUZEJSKI GALERIJI 
Zadnjo razstavo, o kateri smo poročali 

v XV. številki Loških razgledov, smo 
.uspešno zaključili in nadaljevali z uvo
ženo razstavo petih umetnikov iz Pariza, 
ki nam jo je posredovala galerija 212 iz 
Beograda. Razstavo je obiskalo med 12. 
9. in 10. 10 1968 836 obiskovalcev. 

Nato smo pripravili razstavo treh do
mačih umetnikov, in sicer razstavo slik 
Franca Kokalja in Franca Novinca ter 
kiparja Moma Vukc.viča. Razstava je bi
la od 11. 10. do 6. 11. 1968, obiskalo jo 
je kar 1679 ljudi. 

Tej razstavi je sledila razstava del ta
ko imenovane naivne umetnosti iz zbirke 
Albert Dorne iz Amsterdama, ki nam jo 
je posodila Galerija prinnitivnih umet
nosti iz Zagreba. Razstava je nudila do
ber odgovor na vprašanje, kaj je naivna 
umetnost, ki se danes močno uveljavlja 
na svetovnem in tudi domačem tržišču. 
Na žalost je ob istočasni televizijski od
daji o tem problemu prav ta razstava 
ostala neizkoriščeno gradivo za polemi
ko. Ustanova Albert Dorne sistematično 
zbira slike slikarjev samoukov in je zna
na po vsej Evropi. Z razstavo v Skofji 
Loki se je predstavila tudi slovenski 
javnosti. Odprta je bila od 6. 12. 1968 
do 6. 1. 1969, obiskalo jo je 1172 oseb. 

Od 8. 1. do 26. 1. 1969 je bila odprta 
razstava idejnili projektov za novo šolo 
v Gorenji vasi. O razstavi. Iti jo je obi
skalo premajhno število ljudi, komaj 214, 
je spregovoril tov. Ciril Jelovšek, pred
sednik odbora za gradnjo šolskih prosto
rov. Razložil je potrebo za zgraditev šol 
v občini in poudaril, da so po natečaju 
za gorenjevaško šolo prejeli 22 idejnih 
osnutkov in bodo sredstva za gradnjo 
zbrali iz samoprispevkov občanov in iz 
proračuna občinske skupščine. 

Razburljiva je bila razstava od 6. 2. 
do 12. 2. 1969. ko sta razstavila svoje 
nena\'adne zamisli Kostja Gatnik in Loj
ze Logar. Poskus je naletel na najrazlič
nejše komentarje in je pokazal, da si do
mača publika takih razstav ne želi. Po
krovitelj je bila »ISKRA« iz Ljubljane. 
Razstavo smo že drugI dan zaprli. 

Svečana otvoritev ob razstavi slik 
Maksima Sedeja ml. je bila svojevrsten 
dogodek za Skofjo Loko. Ljubljanski pi
halni trio je irnel pred otvoritvijo kra
tek koncert, nato pa je književnik Ed
vard Kocbek bral svoje pesmi iz še ne
objavljene zbirke. Ra/zstavo, kli so jo 
kasneje prenesli v Zagreb, si je ogledalo 
od 14, 3. do 10. 4. 1969 684 obiskovalcev. 

Štirinajst dni, od 11. 4. do 25. 4., je 
imel razstavo mladi grafik Gorazd Se-

fran, ki nadaljuje tradicijo ljubljanske 
grafične šole in je zaradi kvalitete prav 
škoda, da je razstavo obiskalo samo 315 
oseb. 

V počastitev mednarodnega dne po
bratenih mest smo pripravili razstavo 
slikarjev iz pobratenega italijanskega 
mesta Medicine. Slavnostno otvoritev 
smo poživili z nastopom znane slovenske 
igralke Majde Potokar, ki je z Jožetom 
Logarjem recitirala italijanske in slo
venske pesmi. Razsta\'o si je od 25. 4. 
do 26. 5. ogledalo 977 ljudi. 

Doživetje ob razstavi Male Groharjeve 
slikarske kolonije, kjer je v okviru Ju
goslovanskih pionirskih iger slikalo več 
kot dvesto otrok iz vse Jugoslavije in je 
njihovo razstavo obiskalo več kot 5000 
oseb, bomo obširneje opisali v prihod
njem letniku. 
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